
COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
Provincia di Livorno

******

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 40 del  11/03/2022

Proponente:IL SINDACO, MONTAUTI DAVIDE

OGGETTO: INDIVIDUAZIONE CONSULENTE TECNICO DI  PARTE IN RICORSO AL 
CONSIGLIO DI STATO 

L’anno  duemilaventidue  addì  undici  del  mese  di  marzo  alle  ore  11:45    nella  Casa 
Comunale,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente  Legge 
Comunale e Provinciale,  sono stati  convocati  oggi  a seduta i  componenti  della Giunta 
Comunale, che nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di 
deliberazione in oggetto:

 
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente

PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente

MAI DANIELE ASSESSORE Presente(Skype)

PAOLINI CHIARA ASSESSORE Assente

MORTULA SILVANO ASSESSORE Assente

Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.
Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’art.48 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 e ss.mm.ii. in materia di competenze della 
Giunta Comunale;

Richiamata  la  Sentenza  del  Tribunale  Amministrativo  Regionale  per  la  Toscana 
n.964/2020 sul Ricorso n.1516/2019 proposto da Lorenza Giambra contro il Comune di 
Campo  nell’Elba  e  nei  confronti  di  Anke  Seeliger  Kretschmer  per  l’annullamento  del 
Permesso di costruire n.27/15, con la quale è stato accolto il ricorso in questione;

Considerato che la Sig.ra Anke Seeliger Kretschmer ha promosso ricorso al Consiglio di 
Stato avverso la Sentenza di cui al punto precedente;

Vista la nota Prot. n.3464 del 09.03.2022 con la quale il Legale dell’Ente comunica che il  
Consiglio  di  Stato  ha  disposto  una  verificazione  sul  procedimento  di  cui  trattasi 
richiedendo  l’individuazione  un  Consulente  Tecnico  di  Parte  da  nominare  per  la 
partecipazione alle operazioni di verificazione richieste dallo stesso Consiglio;

Rilevata, pertanto, la necessità di individuare un Consulente Tecnico di Parte che partecipi 
e segua le operazioni peritali del Consulente Tecnico d’Ufficio;

Individuato  all’interno  dell’Area  Tecnica  Edilizia  ed  Urbanistica  del  Comune  di  Campo 
nell’Elba il Geom. Massimiliano Testi, dipendente di ruolo con qualifica di Istruttore Tecnico 
Geometra quale soggetto idoneo a svolgere le funzioni di consulente tecnico di parte per 
conto di  questa Amministrazione, considerando che è già a conoscenza delle pratiche 
oggetto di ricorso;

Atteso che il Geom. Massimiliano Testi ha manifestato la propria disponibilità a svolgere la 
funzione  richiesta  e  dato  atto  che  nei  confronti  dello  stesso  non  sussistono  motivi  di 
incompatibilità e di conflitti d’interesse; 

Con voti favorevoli unanimi, legalmente espressi,

D E L I B E R A

 Per quanto in narrativa esposto: 

1) Di  individuare  il  Geom.  Massimiliano  Testi,  dipendente  di  ruolo  del  Comune  di 
Campo nell’Elba con qualifica di Istruttore Tecnico Geometra presso l’Area Tecnica Edilizia 
ed Urbanistica, per la nomina di “Consulente Tecnico di Parte” nel ricorso pendente c/o il 
Consiglio  di  Stato,  meglio  dettagliato  nella  premessa  della  presente  Deliberazione, 
affinché partecipi e segua le operazioni peritali disposte per la definizione del contenzioso; 

3) Di trasmettere il presente atto al Legale dell’Ente e al Responsabile del Servizio per 
l’adozione di tutti gli atti necessari e conseguenti;



4) Di  dichiarare,  con separata unanime votazione,  il  presente atto immediatamente 
eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267 
in considerazione dell’urgenza di nominare il Consulente Tecnico di Parte entro 10 giorni 
dalla comunicazione dell’Ordinanza del CdS avvenuta il 03 marzo 2022.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 12 del 11.03.2022

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


	COMUNE DI CAMPO NELL’ELBA
	VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
	Deliberazione n. 40 del 11/03/2022
	Deliberazione n. 40 del 11/03/2022

